MIT'AAIKH ANAAYZH:
70 KATAAOTI'OZ ITPOTEINOMENQN AXKHXZEQN

. Na vrohoyioBoUv ta axdrlovBa ohorinomduorto:

(1) / e—de, omov () = €', Yt € [0,2n].
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(ii) / o adZ, o6mov y(t) = a +re't, Vt € [0,2n].
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(iii) / 1dz, omov n € Nuavy(t) = e, Vt € [0, 27).
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(iv) / mdz, 6mov y(t) = 2¢', Vit € [0, 27].
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. 'Bowo I(r) := /e—dz, omov y(t) = re't, Vt € [0, 7], now r OeTndg moaypatnds aobuds. No
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amodeyBel 6T

lim I(r)=0.
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. Na amwoderyBet 6L
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. Na amwoderyBet 6tL
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. Noa amoderyBel 6T yia vG8e moaynotird agBud a > 1 woyveL

™

1
/ 4 = ———.
a -+ cosf az —1
0

. Na amoderyBet 6L
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. Na vrohoyioBoUv ta axdrlovBa ohorinomduoto:
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(ii) / md& O6mov a moaypuatnds oQuuds > 1.
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‘Eotmw R > 0nan f € O(D(0; R)) ue f(0) = 0, f/(0) # 0xnow f(2) # 0 yio @B z, 1€T010 DOTE

0 < |2| < R. Edv
1 2f'(2)
:D(0;p) — =
9:D(0;p) — C, g(w) := 5— / f(z)_wdz,
C(0;R)

o6mov p := min {|f(2)| : z € C(0; R)} > 0, vo. aroderyBet 6t g € O(D(0; p)).

"Eoto f € O(D(0;1)) ue |f(2)] < 1ywandBe z € C(0;1). No mpoodiogiobel o mhiifog twv Miogwv

g eElomoewg f(z) — 2" = 0 (ovvvmohoyifovrtag tg morharhdtntes Twv B€oewv undeviouov) dtav
n eivow 010001 moTe BeTindg axnéatog aQLBuds.

Edv0 <r < Ruow A:={z € C:r <|z| < R}, vo amodetyfet ) vmagEn evig e > 0, T€TOL0V DOTE
v »60e tolvdvuuo P(z) € Clz] va woydet

sup{‘P(z)—l’ :zeA} >e.
z

[Znueiwon: Avté onuaiver 6 1 ovvdpmon A 5 z — 1 dev urogel va amotelel 0poLOUOQPO
6010 ToAMWVOUMY opLLouévmy emi 100 A.]



